Oproep tot inzendingen 
De BENELUX Steel Bridge Contest wordt om de twee jaar gezamenlijk georganiseerd door Infosteel en Bouwen met Staal om het creatieve en uitmuntende gebruik van staal in de bruggenbouw te stimuleren. 
Het doel is om de interesse van opdrachtgevers, architecten en ingenieurs te wekken voor het gebruik van meer staal binnen de bruggenbouwsector, en om erkenning te geven aan stalen en staalbeton bruggen door de verschillende voordelen van staal te benadrukken op het gebied van constructie, productie, economie, duurzaamheid en architectuur, om zo de staalindustrie concurrerender te maken. 
De nadruk ligt op stalen en composiet (staal-beton) bruggen in België, Nederland en Luxemburg. 
Hoewel om de uitstekende BeNeLux-knowhow op het gebied van ontwerp en fabricage van stalen bruggen onder de aandacht te brengen, komen projecten die buiten de BeNeLux zijn gesitueerd maar in België, Nederland en Luxemburg zijn ontworpen en/of gefabriceerd, in aanmerking voor de categorie Internationaal.
Een BeNeLux jury selecteert de genomineerden en winnaars. De jury wordt samengesteld door Infosteel en Bouwen met Staal, met als doel om alle benodigde expertise voor het ontwerpen van bruggen in te zetten. 
Infosteel en Bouwen met Staal nodigen in eerste instantie hun leden uit om projecten in te sturen.  Hoewel de wedstrijd open staat voor alle geïnteresseerden. 
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Reglement van de wedstrijd
1. Subsidiabele projecten 
De wedstrijd staat open voor stalen en staalbeton bruggen die zijn gebouwd, ontworpen of gefabriceerd in België, Nederland en Luxemburg. Stalen bruggen worden gedefinieerd als bruggen waarvan minstens de hoofddraagstructuur in staal (of staal-beton) is.
Stalen brugprojecten buiten de BeNeLux komen in aanmerking en dingen mee naar de Award voor Internationaal project, voor zover ze ontworpen en/of gefabriceerd zijn in België, Nederland en/of Luxemburg.
De constructie moet in gebruik zijn en opgeleverd zijn tussen 01.01.2020 en 30.06.2023.  Inzendingen die zijn geïntroduceerd in de 2020-editie wedstrijden (of eerder) georganiseerd door Bouwen met Staal en/of Infosteel komen niet in aanmerking. 
2. Inzending van inzendingen 
Inzendingen kunnen bij de organiserende partners (Infosteel / Bouwen met Staal) worden ingediend door zowel architecten, ingenieursbureaus, constructeurs als opdrachtgevers.  De inzendingen worden goedgekeurd door de organiserende partner om te voldoen aan dit reglement van de wedstrijd. 
Er is geen limiet op het maximum aantal inzendingen.
Het inzendingsdossier bestaat uit:
1. 	Het vooraf gedefinieerde aanmeldingsformulier, 
· met belangrijke informatie, een beschrijving en technische gegevens; 
· de categorie waarin het project moet worden beoordeeld
· een lijst met de betrokken partijen
2.	Foto's en ontwerptekeningen in hoge resolutie; 
· Tekeningen moeten alleen in pdf-formaat worden aangeleverd, waarbij speciale zorg moet worden besteed aan het tonen van alleen bouwrelevante informatie (verbergen van lagen met elektriciteit, ...) om het begrijpen voor de juryleden te vergemakkelijken.
· Foto's moeten bij voorkeur een resolutie hebben van ten minste 2000 pixels op de kortste zijde.
De registrant moet ervoor zorgen dat alle relevante betrokken partijen op de hoogte worden gesteld van de deelname aan de wedstrijd en waar nodig moet de registrant formele toestemming vragen en verkrijgen.
Het inschrijfformulier kan worden ingevoerd in het Engels, Frans of Nederlands.  De organisatie behoudt zich het recht voor - om discussies in de jury te vergemakkelijken, en voor latere verspreiding - om het in (een van) de andere talen te vertalen.
Het ingezonden materiaal kan door de organiserende partners worden gebruikt in persberichten, publicaties en websites om het gebruik van staal in stalen bruggen en constructies te promoten, en moet daarom van de beste kwaliteit zijn en vrij van auteursrechten.
Het inzendingsdossier moet vóór 26.11.2023 uitsluitend via e-mail naar de onder punt 7 vermelde contactpersonen worden gestuurd; foto's en tekeningen moeten worden verzonden via www.wetransfer.com. 
3. Jury en evaluatie 
De jury bestaat uit 5 tot 8 leden, gekozen door de organiserende partners, met het oog op een evenwichtige vertegenwoordiging (geografisch en qua expertise): 
· Architect(en) en/of Ingenieur(s) en/of opdrachgever(s) uit België (3)
· Architect(en) en/of Ingenieur(s) en/of opdrachgever(s) uit Nederland (3)
· Architect(en) en/of Ingenieur(s) en/of opdrachgever(s) uit Luxemburg (1)
De voorzitter van de jury wordt gekozen door de organiserende partners. 
De jury selecteert de laureaten na beoordeling van alle inzendingen aan de hand van de volgende criteria: 
· Het concept: ontwerpprincipes, constructieconcept, creativiteit, innovatie, duurzaamheid, levenscyclusanalyse en flexibiliteit

· De context: de milieu- en architecturale integratie in de omgeving, de wisselwerking met andere materialen

· De toepassing van staal: materiaalkeuze en -gebruik, optimalisatie, detaillering en uitvoeringskwaliteit

· Prestaties: stabiliteit, veiligheid, onderhoud en kostprijs
Als een jurylid betrokken is bij een ingediend project, zal dat jurylid niet deelnemen aan de beoordeling van de betreffende categorie, tenzij alle andere juryleden hier unaniem mee akkoord gaan.
4. Verantwoordelijkheden van Infosteel en Bouwen met Staal 
· Oproep tot inzendingen aan hun leden en de bredere civieltechnische gemeenschap in hun land(en) 
· Beoordelen of de inzendingen in aanmerking komen (volgens de voorschriften van de Wedstrijd) en de aangegeven categorie beoordelen.  Herschik de categorie indien nodig en stel de inschrijver hiervan op de hoogte.
· De ingezonden inzendingen communiceren naar de juryleden. 
· Uitnodigen van alle betrokkenen van de deelnemende projecten (en uiteindelijk de bredere civieltechnische gemeenschap) voor het Awards-evenement. 
· Verspreiding over de ingediende projecten (sociale media, websites, tijdschriften, ...): elk van de organiserende partners zal onafhankelijk een communicatieplan opstellen, dat minstens voor alle genomineerde en winnende projecten zal gelden. Hoewel verder de inhoud van de communicatie door elk van de organiserende partners afzonderlijk zal worden bepaald, afhankelijk van hun interne regels voor communicatie.
5. Categorieën en prijzen 
Er worden drie hoofdcategorieën bruggen toegekend: 
1. Weg- / Spoorbruggen 
2. Fiets-/voetgangersbruggen 
3. Internationaal project
Voor elk van deze categorieën kiest de jury drie tot vijf genomineerden.  Voor categorie 1 en 2 wordt telkens minstens één genomineerde per land (België, Nederland, Luxemburg) gekozen.  Voor een land waar niet meer dan 3 projecten werden ingezonden in een bepaalde categorie, is de jury echter niet verplicht om een genomineerde uit dat land te kiezen voor die categorie.
Als er echter minder dan 5 inzendingen zijn voor een categorie, kan de jury ook beslissen 
· geen genomineerde/laureaat voor te dragen, of
· alleen een laureaat benoemen
De jury kan ook beslissen om een speciale award toe te kennen aan bruggen met een specifieke functionaliteit die niet volledig past in het arbitraire onderscheid tussen categorie 1 en 2.  Inzendingen die een categorieprijs hebben ontvangen, kunnen bijgevolg niet worden geselecteerd om zo'n speciale prijs te ontvangen. Voorbeelden van specifieke functionaliteit kunnen zijn (maar het is aan de jury om te beslissen of en welke) 
· Korte overspanningsbrug (≤ 30 meter)
· Beweegbare brug
· ...
De genomineerde en winnende projecten worden bekend gemaakt tijdens een evenement georganiseerd door Infosteel en Bouwen met Staal.  Indien de organisatie(s) fysieke awards aanbieden, zijn deze voorzien voor de projecteigenaar en de (hoofd)ontwerper.  Extra fysieke prijzen kunnen worden aangeboden door Bouwen met Staal voor projecten in Nederland en door Infosteel voor projecten in België of Luxemburg, eventueel afhankelijk van hun interne regels voor communicatie en promotie.
6. Tijdschema 
· Verspreiding van de oproep tot inzendingen : oktober & november '23. 
· Verzending van de deelnameformulieren, foto's en tekeningen in hoge resolutie en overeenkomst voor overdracht van auteursrechten (alleen via e-mail / www.wetransfer.com) vóór 26 november '23 
· Evaluatie van de inzendingen door de BENELUX-jury eind '23). 
· BENELUX Steel Bridge Contest-event in februari 2024 (te bevestigen).
7. Neem contact op met 
Voor vragen over dit reglement kunt u contact opnemen met:
· Bouwen met Staal - Marco Pauw - marco@bouwenmetstaal.nl
· Infosteel - Jo Vandenborre - jo.vandenborre@infosteel.be
Een Franse vertaling en de originele versie (Engels) van dit document en het inschrijfformulier zijn beschikbaar op aanvraag.
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